3aKpCIUICHUE HABbIKA PEIICHUS 3a1a4




3agaym Ha NoBTopeHune 1
1.

PaccuutaTtb nepnoa u 4acTtoTy
KoriebaHnm NpyXUHHOro
MaATHUKA, €CJIU K NPYXUHe
XXeCTKOCTbIO 50 H/M noaBecunu
Teno maccowm 500rp.

Onpepenutb TeMmnepatypy 200
MONnb naeanbHOro ra3a,
Haxogsuierocs npu gasneHuun 100
KlMa u 3aHumarowero oonem 15
NNTPOB

KakoBO MHOAYKTUBHOE
COMpPOTUBIIEHMNE KaTyLUKN

H 42 B B BE Y Nl AT 2 m BB 5B b EEwm N A n FF r--



3agaym Ha NOBTOPEHME 2

 1.KakoBa MHOYKTUBHOCTbL KOHTYpa, ecnu
npu cune Toka 5 A BO3HUKaeT MarHUTHbIN
notok 0,1 mB06?

 2.['lpu Kakon TemnepaType cpeaHas
KUHETUYECKaa aHeprusa ABMxeHusa
MOneKyn paBHa 12,24*10-21 [1x?

* 3.Ha kakou BbICOTE NoTeHUMarbHas
9Heprud rpysa maccou 5 kr pasHa 50 K[xk?



3agaym Ha NnoBTopeHue 3

* 1. Kakou aHeprnen obnagaet npyxuHa

XXEeCTKOCTbH 40 KH/M, ecnun oHa pacTaHyTa Ha
5cm?

2. KakoBa aHeprus 3apsaxeHHoro

KOHOeHcaTopa, ecnu emy coobwmnm 3apag s
MKKn, a eMKOCTb KoHAeHcaTopa 10 MKD?

3. CKOJIbKO BUTKOB MMEET KaTyLlKa nnowiagbto
500 cM2, ecnu npu BpalleHun ee ¢ Yyactoton20
'L B OOAHOPOAHOM MarHUTHOM none

nHaykumeno,2 Tn amnnuTtygHoe 3Ha4YeHue
34C 63 B?



3agaym Ha NOBTOPEHMUE 4

* 1 HanTn yacToTy 1 aHepruo PoToHa, ecnu
ONHA BOJHbI U3Ny4vyeHusa paBHa 50HM.

2 KakoB nmMmnynbc ooToHa, aHeprus
KOTOpoOro paBHa 3 aB?

3 KaKkyto MakcumarbHY KUHETUYECKYIO
QHEPIrnU0 NMELIOT ANEKTPOHbI, BbIPBAHHbIE
N3 LMHKa, nNpu obry4yeHnn 4actoTom ceBeTa
2 11My?



